

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ АЛКОГОЛЬНОГО РЫНКА
(РОСАЛКОГОЛЬРЕГУЛИРОВАНИЕ)

ПРОТОКОЛ

Заседания Общественного совета при Федеральной службе по
регулированию алкогольного рынка

21 ноября 2018 г.

Москва

№5

Председательствующий – Дробиз В.И.

Ответственный секретарь – Заславский В.В.

Участвовали:

Руководитель
Росалкогольрегулирования

Алёшин И.О.

Члены Общественного совета:

Блинов И.С; Демидов А.В;
Дробиз В.И; Ильющенко А.А;
Ионкин В.В; Кузнецова С.А;
Мороз А.М; Небольсин А.Е;
Носов Д.Ю; Остапец В.Г;
Романов А.В; Чирков М.А;

Отсутствовали:

Ответственные работники
Росалкогольрегулирования:

Габбасова Ф.М; Гиль А.Ю;
Дурдыев О.А; Кедрин А.Л;
Косинов М.К.; Лебедев К.М.;
Хафизов С.М.;
Заславский В.В; Хакимов Р.Ф;
Кузьмич И.Н; Куликов А.Н;
Блудов А.А; Семин К.А.

Приглашенные

Директор Института
проблем правового
регулирования Высшей школы
экономики

Дупан А.С.

Исполнительный
директор Евразийской
ассоциации беспошлинной
торговли

Дзоблаева Ф.Х.

Из 20 членов Общественного совета при Росалкогольрегулировании присутствовало 12.

Кворум имеется

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) О раздельном регулировании в алкогольной отрасли.

На форуме Общественного совета размещена информация – презентация от О.А. Дурдыева – «Проект закона о раздельном регулировании».

В процессе заседания заслушали выступление директора Института проблем правового регулирования Высшей школы экономики А.С Дупан, являющуюся одним из разработчиков Проекта закона о раздельном регулировании.

ВЫСТУПИЛИ:

Блинов И.С; Дробиз В.И; Заславский В.В; Ионкин В.В; Кузнецова С.А; Небольсин А.Е; Носов Д.Ю; Остапец В.Г; Романов А.В;

Дискуссия

РЕШИЛИ: Продолжить обсуждение данного вопроса на форуме Общественного совета в теме «Проект закона о раздельном регулировании» и вернуться к вопросу на следующем заседании ОС.

2) О методике анализа региональных рынков розничных продаж Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка

Заслушали доклад Заславского В.В. о методике анализа региональных рынков розничных продаж алкогольной продукции.

ВЫСТУПИЛИ:

Заславский В.В.

Дискуссия

РЕШИЛИ: Разместить презентацию на форуме Общественного совета для изучения и выработки предложений.

3) О рекламе алкогольной продукции в средствах массовой информации.

Предложение о начале обсуждения вопроса было размещено на форуме Общественного совета 18 июля 2018. Тема на форуме «Позиция Общественного совета по рекламе и информации об алкоголе в СМИ».

В процессе заседания заслушали выступление Романова А.В. «О позиции алкогольного бизнеса с учетом социальных задач».

Кузнецова С.А выступила с критикой позиции представителей пивоваренной отрасли по вопросу рекламы алкогольной продукции в средствах массовой информации.

ВЫСТУПИЛИ: Кузнецова С.А; Романов А.В.

Дискуссия

РЕШИЛИ: Активизировать обсуждение темы на форуме Общественного совета всем заинтересованным сторонам.

4) О рассмотрении отчета о ходе реализации Концепции открытости Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка за I полугодие 2018 года.

ВЫСТУПИЛИ: Хакимов Р.Ф.

Дискуссия

РЕШИЛИ: Принять к сведению и одобрить

5) О представлении доклада о реализации Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка мероприятий в области открытых данных

ВЫСТУПИЛИ: Хакимов Р.Ф.

Дискуссия

РЕШИЛИ: Принять к сведению и одобрить

6) О рассмотрении проекта карты коррупционных рисков Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка и мер по их минимизации

ВЫСТУПИЛИ: Кузьмич И.Н.

Дискуссия

РЕШИЛИ: Принять к сведению и одобрить

Председатель

Митрополит Тихон

Ответственный секретарь

В.В. Заславский